T.C.
  PAYAS KAYMAKAMLIĞI

     Payas İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’ne
Sayı: 19144-ADA-1144
Konu: Sertifikalı Öğretmen Eğitimleri Hk.

İlçenizde açmayı planladığımız Dramaya İlk Adım Eğitmen Eğitimi; öğretmenler,  çocuklar ve yetişkinlerde, yaratıcılık ve estetik gelişimi sağlama, eleştirel düşünme yeteneği geliştirme, sosyal gelişim ve birlikte çalışma becerisi geliştirme, iletişim becerileri geliştirme, moral değerleri geliştirme, kendini tanıma, problem çözme becerilerini geliştirme, dil becerilerini geliştirme, sanat anlayışı ve ruhunu kazandırmak, hayal gücünü geliştirme, dinleme becerilerini geliştirme, olayları değerlendirme yeteneği kazandırma, ,insanların diğer insanlar, durumlar ve doğal olaylar hakkındaki gözlemlerini geliştirmek, bireylerde, grup planlaması, grupla karar verme, yeni çözümler üretme yeteneği geliştirme, empati becerisi geliştirme amaçlarına sahiptir. Bu amaç doğrultusunda ilçenizde görev yapan tüm öğretmenler için 20-21 Nisan 2019 tarihinde Ankara Drama Atölyesi, Dramaya İlk Adım Eğitmen Eğitimi Payas’da gerçekleştirilecektir. Kurs bitiminde başarılı olan adaylara Ankara Drama Atölyesi onaylı Uluslararası Geçerli Akredite olmuş Cardcert sertifikası verilecektir. 
Dramaya İlk Adım Eğitmen Eğitimi Sertifikanız ile milli eğitimin tüm kademelerinde Hayat Boyu Öğrenme üzerinden Okullar Hayat Bulsun projesi kapsamında egzersiz açabilir, milli eğitimde ders dışı egzersiz kapsamında egzersiz programı açabilir, 5. 6. 7. 8. Sınıflarda drama dersine öğretmen olarak girebilir ve ayrıca drama kulübü kurabilir, özel kurum ve kuruluşlarda ders verebilir, anaokulu, kreş, zeka kulübü vb. kurumlarda eğitici olarak çalışabilir, Halk Eğitim Merkezlerinde kurs açabilir ve eğitimler verebilirsiniz. Eğitimimiz daha önce Türkiye’nin birçok bölgesinde (Ankara, İzmir, Manisa, Kahramanmaraş, Gaziantep, Hatay, Şanlıurfa, Çorum, Denizli, Kütahya, Sivas, Bitlis, Ağrı…) başarıyla uygulanmıştır.
Konuyu, DYS’den ilçenizde bulunan bütün okullara duyurmanızı ve web sitenizde yayımlamanızı saygılarımızla arz ederiz.
Not: İlgilenen adaylar her türlü detaylı bilgi için, 0555 174 1919 veya 0506 858 9763 numaralı telefondan Yasemin YANAR KARAMEŞE’ye veya ankaradramaatolyesi@gmail.com adresine mail yoluyla ulaşabilirler.

Yasemin YANAR KARAMEŞE
     Ankara Drama Atölyesi




Ön kayıt ve başvuru için: https://goo.gl/forms/M0qoexcT8CmUaL9f2
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