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1-Açılış-
İlçe Milli Eğitim Müdürü Eray Sarı başkanlığında Nursan Anadolu Lisesi, Payas Anadolu Lisesi, İmam Hatip Lisesi, Şehit Abdullah Tayyip olçok Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Payas Meslek ve Teknik Anadolu Lisesi, Özel Tek Anadolu Lisesi müdürleri ile 12.09.2020 tarihinde Nursan Anadolu Lisesi'nde 2.dönem değerlendirme toplantısı yapıldı.
 2- Eray Sarı:İlçemize öğrencilerin ailevi, ekonomik, sosyal ve eğitim boyutlarının araştırılması paydaşlarla paylaşılması gerektiğini söyledi.Bu sayade öğrencilerin tanınması eğitim öğretimin başarını artıracağını söyledi. 
Ayrıca okullarımızın çalışmaların yer aldığı sosyal medya grubunun oluşturulması ve bu sayede okullarda yapılan faaliyetlerin paylaşılmasına karar verildi.Bu sayede kurumların çevresine örnek olacağını belirtti.Her kurum her okul kendi alanında birbirinden faydalanmayı gerektiğini söyledi.
Lise müdürleri olarak ayda bir defa toplantı yapılmasına karar verildi.Ayda bir defa yapılan toplantı sayesinde güzel istişare ve yapılacağını kararı alındı. Meslek Lisesi kendi çabasıyla kendine özgü makine yaptı Ayrıca pandemi döneminde dezenfektan üretti örnek bir okul oldu.
 Şehit Abdullah Tayyip olçok okul müdürü uygun olursa okulun çok programlı lisesine dönüştürülmesini teklif etti. İlçe müdürümüz ve diğer okul kurum müdürleri onun doğru bir karar olacağını ve Şehit Abdullah Tayyip olçok Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinin çok programlı lisesine dönüştürülmesine karar verildi. Bu sayede ilçemizde Anadolu liselerine olan yığılmaların azalacağı dengeli bir kontenjan dağılımının olacağı vurgulandı. 
İlçe Milli Eğitim Müdürü Eray Sarı Özel Eğitim Okulu Fatih Ortaokulu İmam Hatip Ortaokulu Yunus Emre Ortaokulu zorunlu hizmet kapsamına alındı.
 Başarıyı arttırmaya  yönelik çalışmalar :Mesut UZUN-Şehit Abdullah Tayyip Olçok un Çok Programlı Lise olması ile beraber Nursan Anadolu Lisesi ve Payas Anadolu Lisesi'nin de kontenjanlarının fazla artırılması sayesinde okullarda akademik başarının daha iyi verileceğini söyledi. Tüm kurum müdürleri yaptıkları çalışmaların sosyal platformlarda durulması gerektiğini kararı alındı. Ayrıca velilerimiz ve öğrencilerimizle sınıf veli toplantılarının Zoom ve benzeri platformlar da yapılmasına karar verildi. Öğrenci ve velilerle rehber öğretmenlerin sınıf öğretmenlerin telefonla birebir iletişime geçmesi onların İhtiyaç ve isteklerini dinlemesinin kararı alındı. Ayrıca ikinci dönem okul idareleri tarafından öğretmenlerimizle görüşülerek dönemsel değerlendirmelerin güzel bir şekilde yapılması ve ikinci dönemin güzel bir şekilde geçmesi için çalışmaların yapılmasına karar verildi.Ayrıca öğrencilerin her türlü istismardan korunması için okul idarelerinin öğretmenlerin gerekli bilgi beceri konusunda yardımcı olması gerektiği ve birlikte çalışma ortamına oluşturulmasına karar verildi.15 şubattan sonra okul rehber öğretmenleri tüm velilere telefonla görüşme yapması kararı alındı.
İyi dilek ve temennilerle toplantı sona erdi. Bir sonraki toplantı Şehit Abdullah Tayyip Olçok Meskleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde yapılması kararı alındı.
